Jeudi 26 mars

Lecture : La riviere a I'envers. Tomek

1)

2)

3)

Lire p 156 a 167
Choisis le texte qui résume le mieux ce chapitre :

Tomek construit un radeau pour remonter la riviere Qjar jusqu'a une cascade ou il
joue a se laisser porter par I'eau qui remonte. Quand Hannah le rejoint, elle lui
présente son nouvel ami Podcol. Tomek en est jaloux car il fait beaucoup de cdlins a
la jeune fille.

Arrivés au pied de la Montagne Sacrée, les aventuriers sont impressionnés et il
semble impossible a Tomek d'aller plus loin.

Tomek remonte la riviere Qjar sur son radeau jusqu'a une cascade. Hannah I'y rejoint
avec Podcol. Les deux amis se racontent leur aventure et comment la jeune fille a
échappé a l'ours. Ensemble, ils continuent leur parcours jusqu'au pied de la Montagne
Sacrée. Les sentiments de Tomek se mélangent : il est heureux d'avoir retrouvé
Hannah mais il se sent responsable de sa protection.

Tomek construit un radeau avec des troncs d'arbres et des lianes. Il joue avec I'eau
de la cascade qui remonte. Hannah a appelé son panda Podcol car il aime beaucoup les
cdlins. Elle a échappé a l'ours de la forét de I'oubli en lui hurlant dans l'oreille.
Ensemble, ils arrivent au pied de la Montagne Sacrée, ils mangent des grosses noix
et ils se couchent. Hannah est contente de récupérer sa piece.

Dans ton cahier de devoirs, explique pourquoi tu as choisi ce résumé.

Partage tes impressions de lecture sur fon carnet de lecteur

Etude de la lanque : dans ton cahier de devoirs

Souligne en jaune le sujet ( c'est ... qui)

Souligne en rouge le groupe verbal ( le verbe conjugué et son complément)

Entoure les compléments de phrase ( que tu peux déplacer en début ou en fin de

phrase). Ecris dessous s'ils indiguent le lieu, le temps ou la maniére.

Ex

: , les éléves de CMZ ont fait leur travail .

temps lieu

Maintenant, Tomek et Hannah cherchent la riviere Qjar.

Tous les petits parfumeurs savent lire rapidement.

Dans l'usine, Pepigom fabrique des parfums chaque jour.



Calcul: dans le cahier de devoirs

Pose et effectue :

428573 + 4029 + 28004 =
629148 - 253615 =

2684 x 735 =

10396 : 23 =

12308 : 17 =



